

Ústav informačních studií a knihovnictví

Filozofická fakulta

Univerzita Karlova v Praze

Hodnocení oponenta diplomové práce

Řešitel práce: **Bc. Petr Matička**

Název práce: **Využití bibliometrických metod na příkladu analýzy časopisu Československá psychologie**

Typ práce: diplomová

Hodnocení práce: **velmi dobře**

Vedoucí práce: Ing. Martin Souček, Ph.D..

Oponent práce: doc. RNDr. Jiří Souček, DrSc.

### **Slovní hodnocení práce**

Diplomová práce je rozdělena v podstatě do dvou částí. V první části autor shrnuje teoretický základ problematiky a to situaci v oboru bibliometrie a scientometrie. Teoretická část je dosti rozsáhlá a obsahuje podstatné pojmy z uvedených oborů. Autor přehledným způsobem uvádí základní pojmy. Osobně považuji tuto část jako zdařilou (přes menší nedostatky), protože se jedná o rozsah odpovídající spíše disertační práci.

V druhé aplikační části autor aplikuje pojmy uvedené v teoretické části na speciální reálnou situaci časopisu Československá psychologie. Výsledné aplikační zkoumání je limitováno omezením na jediný časopis. Přesto určité zajímavé výsledky (byť nemohou mít obecnější význam) autor přinesl.

Přínosem je, že autor aplikoval obecné pojmy na určitou konkrétní situaci a tím ukázal smysl obecných pojmů v konkrétním případě. Problematika do jejíhož zkoumání se autor pustil v zásadě překračuje možnosti zkoumání v rámci diplomové práce a podle mého názoru autor dosáhl velmi dobrých částečných výsledků.

Celkově práci hodnotím jako velmi dobrou, přestože autor v teoretické části použil určitých zjednodušení, která uvedenou problematiku (přesahující rámec diplomové práce) do určité míry zkreslují. Obecné posouzení a porovnání různých bibliometrických a scientometrických indikátorů odpovídá práci výzkumného týmu kvalifikovaných badatelů.

**Bodové hodnocení:**

Metodologie a věcné zpracování tématu	25 bodů
Přínos a novost práce	15 bodů
Citování, využití inf. Zdrojů	15 bodů
Slohové zpracování	10 bodů
gramatiku textu	5 bodů
<b>Celkem</b>	<b>70 bodů</b>

V Praze dne 5.9.2018

Doc. RNDr. Jiří Souček DrSc.